

خبر

جشنواره تجلیل از پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان به کار خود پایان داد



گیلان امروز– جشنواره تجلیل از پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان، با معرفی ۵ تن از پژوهشگران برتر این استان به کار خود پایان داد.

به مراسم اختتامیه این مراسم دکتر حسین فلاح باقر شیدایی معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت و دبیر ساهای استان گیلان با گزارش مسبوسی از روند فعالیت های پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت، گفت:« در بخش اول مراحل پژوهشی انتخاب پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و معرفی آنان به دفتر توسعه فناوری و ارتباط با صنعت برای انتخاب پژوهشگران برتری کشوری انجام شد.»

وی با اشاره به اقدامات انجام شده در حوزه پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت، بیان کرد: « یکی از این اقدامات انجام شده در دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت برگزاری نمایشگاه داخلی کتاب بود که با دعوت از ناشرین برگزیده استان به دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت در این واحد دانشگاهی برگزار شد که مورد توجه مخاطبین و بازدید کنندگان زیادی قرار گرفت.»

دکتر فلاح ادامه داد: « برگزاری مسابقه کتاب خوانی با عنوان «نگاهی نو به زندگی و شخصیت پیامبر گرامی(ص)» یکی دیگر از فعالیت های حوزه پژوهشی واحد رشت بود که در این راستا تعداد ۱۷۰ نفر از دانشجویان ، استادان و کارکنان علاقه مند به کتاب و کتابخوانی با هم به رقابت پرداختند .»

معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت تصریح کرد: « سیزدهمین دوره نمایشگاه بین المللی کتاب گیلان از تاریخ ۱۶ آذر ماه سال جاری در سالن نمایشگاه دائمی استان گیلان بمدت یک هفته برگزار شد که انتشارات دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان با ارائه ۱۲۶ عنوان کتاب در این نمایشگاه شرکت کرد که از این عناوین کتب به نمایش گذاشته شده، تعداد ۳۴ عنوان کتاب از واحد لاهیجان، ۳ عنوان کتاب از واحد بندرانزلی، ۲ عنوان کتاب از واحد رودسر و املش، ۲۵ عنوان کتاب از واحدآستارا و۶۲عنوان کتاب از واحد رشت درغرفه کتاب دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان در این نمایشگاه به نمایندگی از واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان به نمایش در آمد.»

در پایان مراسم تقدیر از پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و واحد رشت با اهداء جوایز به شرح ذیل تقدیر به عمل آمد که عبارتند از: **پژوهشگران برگزیده واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان به نمایش در آمد.**

در پایان مراسم تقدیر از پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و واحد رشت با اهداء جوایز به شرح ذیل تقدیر به عمل آمد که عبارتند از: **پژوهشگران برگزیده واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان به نمایش در آمد.**

در پایان مراسم تقدیر از پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و واحد رشت با اهداء جوایز به شرح ذیل تقدیر به عمل آمد که عبارتند از: **پژوهشگران برگزیده واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان به نمایش در آمد.**

در پایان مراسم تقدیر از پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و واحد رشت با اهداء جوایز به شرح ذیل تقدیر به عمل آمد که عبارتند از: **پژوهشگران برگزیده واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان به نمایش در آمد.**

در پایان مراسم تقدیر از پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و واحد رشت با اهداء جوایز به شرح ذیل تقدیر به عمل آمد که عبارتند از: **پژوهشگران برگزیده واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان به نمایش در آمد.**

در پایان مراسم تقدیر از پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و واحد رشت با اهداء جوایز به شرح ذیل تقدیر به عمل آمد که عبارتند از: **پژوهشگران برگزیده واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان به نمایش در آمد.**

در پایان مراسم تقدیر از پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و واحد رشت با اهداء جوایز به شرح ذیل تقدیر به عمل آمد که عبارتند از: **پژوهشگران برگزیده واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان به نمایش در آمد.**

در پایان مراسم تقدیر از پژوهشگران برتر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و واحد رشت با اهداء جوایز به شرح ذیل تقدیر به عمل آمد که عبارتند از: **پژوهشگران برگزیده واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان به نمایش در آمد.**

{گیلان زمین}

رئیس مجمع نمایندگان استان گیلان:

کشاورزی گیلان با ادامه واردات بی‌رویه برنج نابود می‌شود

نایب رئیس کمیسیون بهداشت، درمان و آموزش پزشکی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه اشتغال گیلان در شرایط نامناسبی قرار دارد اعلام کرد: رونق کشاورزی و گردشگری سبب بهبود شرایط اشتغال می‌شود.

رئیس مجمع نمایندگان استان گیلان با بیان اینکه مدیریت پسماند گیلان نیاز به بودجه کافی و حمایت ملی دارد خاطر نشان کرد: اگر نتوانیم از سرمایه‌های خدادادی گیلان استفاده کنیم باید برای معیشت مردم اشک بریزیم.

نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس با اشاره به وضعیت نامطلوب آب در استان گیلان ابراز داشت: مجلس شورای اسلامی باید به آب‌های استان گیلان به‌عنوان آب‌های مرزی نگاه کند تا گیلان نیز بتواند بهره‌برداری لازم را از آن انجام دهد.

رئیس مجمع نمایندگان استان گیلان با اشاره به لزوم وجود تعامل میان مدیران کل و نمایندگان مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: نمایندگان گیلانی مجلس از عدم تعامل مدیران با آن‌ها انتقاد دارند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان خبر داد:

فروش دو میلیارد و ۵۰ میلیون تومانی کتاب در نمایشگاه کتاب گیلان

فروش دو میلیارد و ۵۰ میلیون تومان پایان یافت که ۶۵۰ میلیون تومان آن با استفاده از بن تخفیف ارائه شده در نمایشگاه بوده است.

وی با بیان این که ناشران کشوری حاضر در نمایشگاه، حضور در نمایشگاه های استانی را ضرورتی در جهت آشنایی مردم با تازه های نشر و اقدامات در حوزه کتاب می دانند، افزود: ناشران استانی نیز خواستار برپایی هر ساله نمایشگاه هستند تا بتوانند کتب بومی استان و فعالان عرصه کتاب گیلان را معرفی کنند.

فاضلی تصریح کرد: ناشران استانی ایجاد ارتباط با ناشران ملی را مهمترین دستاورد نمایشگاه کتاب می دانند و معتقدند: این نمایشگاه ها موجب می شود تا صدای کتاب در سراسر کشورمان شنیده شود و ناشران استانی دیده شوند.

وی در پایان خاطر نشان کرد: این نمایشگاه هر روز میزبان برنامه های جانبی بود که در قالب شب شعر، جشن امضاء، معرفی و نقد کتاب، رونمایی کتاب و کارگاه های آموزشی تدوین شد.

گزارش همایش تخصصی بررسی نقش میرزا آقا علی دیلمی در جنبش جنگل:

بازخوانی زندگی یکی از یاران جنگل

دوستان نزدیک به پدر بود که هر هفته به طور متداول به عیادت پدر می آمد و این امر مزید بر آشنایی ما بود.میرزا علی آقای دیلمی در ۱۰ سال آخر عمر خود بنده را از معدود همراهان و یاران وفادار و نزدیک به خود می دانست.

وی ادامه داد: در آن سالها که من بسیار با دیلمی دیدار می کردم،او تصدی تمام اموال و املاک خود را به من سپرد و تنها درخواستی که از من داشت این بود که تا زمان زنده بودنم بتوانم با عزت و به راحتی زندگی کنم که در حد توان بنده این امر میسر شد.همچنین در این سال هاشخصیت ها و نخبگان بسیاری را وی در مراده بودند که از چهره های سرشناس و مبارز و آزادی خواهان زمان خود بوده و گاه برای هم اندیشی نزد میرزا حضور می یافتند.

در ادامه علی امیری معاونت سازمان اسناد و کتابخانه ملی گیلان با بیان توضیحاتی به شخصست میرزا آقای دیلمی اشاره کرد که در زیر می خوانید

با توجه به پرداختن به بعضی از چهره های قیام جنگل و نزدیکان میرزاکوچک خان توسط مورخان جنگل از جمله دکتر حشمت،حاج احمد کسمایی و شیخ علی فومنی و بسیاری دیگر،اما همچنان بسیاریند شخصیت های بزرگ و تاثیر گذار این تشکل که نامی از آنها در مستندات تاریخی آن برده نشده است.از جمله این چهره ها میتوان به میرزا علی آقای دیلمی اشاره کرد که پدیده ای در جنبش جنگل بود.دیلمی مردی کوتاه قد،تحصیل کرده و وطن خواه و دین باور بود که در سال ۱۲۷۵ خورشیدی دیده به جهان گشود و در ابتدای جوانی تحصیلات خود را در تهران گذراند.در اولین سال برپاداشت قیام،سخنرانی ها،اعلامیه ها و اخبار مربوط به انگیزه ی قیام میرزا کوچک خان به گوش بسیاری از نخبگان و روشن اندیشان جامعه رسید و از آنجا که مرحوم فخرایی از نزدیکان میرزا کوچک خان و همچنین میرزا علی آقا نیز بود.بستر پیوستن دیلمی به قیام جنگل فراهم شد.در اولین سال حضور دیلمی به واسطه دوستی ای که دکتر حشمت با پدر میرزا علی آقا داشت،به وجود سن کم دیلمی وی را به عنوان معاون کمیته اتحاد اسلام شرق گیلان به مرکزیت لاهیجان گماشتند.

در طی همین سال ها به واسطه رشادت و توانمندی هایی که وی از خود نشان داد،شخص کوچک خان دیلمی را به درجه ی افسری گمارده و همچنین مسئول تعلیمات محصلین مدرسه ی نظام لاهیجان نیز شد.از آنجا که فعالیت های چریکی و نظامی در این منطقه نیازمند فردی راه بلد و آشنا به جنگل و کوهستان های شرق گیلان بود،در این حین میرزا محسن نجم آبادی از باماندگان خاندان نجم آبادی که از فعالان نهضت مشروطه بودند به دعوت میرزا برای برپایی این تشکیلات چریکی پاسخ مثبت داده و میسر شدن این مهم را نیازمند ۳ راه بلد و افسر زبده در این راه دانست.یکی از این اشخاص میرزا علی آقای دیلمی بود که با نفوذ و آشنایی خود با بومیان دیلمان به گردهم آوری افرادی کار بلد و توانا در تحرکات نظامی جنبش منجر شد.

با ماجرای حرکت دکتر حشمت به سمت تنکابن با ۲۷۰ نفر نیروی جنگلی و ماجرای تسلیم رهبران این گروه به نظامیان سردار سیه برای جلوگیری از اتلاف تمام نیروهای خود،میرزا علی آقای دیلمی نیز از جمله این افسران ارشد بوده که در نهایت از این مهلکه گریخته و جان سالن به در برودی مدتی پنهانی زندگی میکرد تا زمانی که به رشت عزیمت کرده و همچنان جزو افسران فرماندهان ارشد جنگلی ها بود.

وی تا پایان سال ۱۳۰۰ از یاران با وفای کوچک خان بود.در آن زمان سردار سپه به فکر متارکه جنگ با جنگلی ها افتاد و قرار بود در جلسه ای متشکل از ۳ نظامی دولتی و ۲ نماینده از جنگلی ها در مکانی به نام آتشگاه گرد هم آمده شرایط این تفاهم نامه را فراهم سازند که این امر میسر نشده.به روایت مرحوم فخرایی،نماینده معرفی شده کوچک خان در جلسه ای که هرگز تشکیل نشده،میرزا علی آقا دیلمی و علی آقا خان شهیدی بودند.بعد از سال های زندگی در خفا و اعلام عفو عمومی در زمان وثوق السلطنه، دادور و پیشنهاده همکاری با نیروهای دولتی که از جانب دیلمی رد شد،وی بعد از ازدواج با دختر یکی از بزرگان خاندان منجم باشی لنگرودی به نام عزیز خانم همانند بسیاری از فعالان و اعضای به جا مانده از نهضت جنگل،به فعالیت های غیر نظامی خود در راستای پیش برد اهداف متعالی قیام جنگل پرداخت و به عضویت جمعیت ترقی لنگرود در آمد.برپایی مدارس و کارخانه های چای و بسیاری از فعالیت های اجتماعی دیگر از جمله دست آوردهای وی بود.

۱ پسر و ۲ دختر حاصل زندگی مشترک او با عزیز خانم منجم باشی لنگرودی بود.وی ۳۰ آذر ۱۲۶۳ چشم از این دنیا فروبست.

همچنین با حضور فاطمه شیراز،نماینده ی مردم در شورای اسلامی شهر رشت،تقدیر و تجلیلی از برخی از بزرگان و نخبگان حاضر در این نشست انجام شد.

۳شنبه ۲۵ آذر ۱۳۹۶

خبر

عضو شورای اسلامی شهر رشت مطرح کرد:

جذب سرمایه‌گذار داخلی و خارجی راهگشای مشکلات شهرداری رشت

گیلان امروز– عضو شورای شهر رشت با اشاره به اینکه جایگاه رشت باید ارتقا یابد،بیان کرد:جایگاه فعلی رشت در شان مردم بافرهنگ شهر نیست و اعضای شورای پنجم تمام تلاش خود را برای رساندن رشت به جایگاه اصلی و رفع عقب ماندگی‌ها انجام خواهند داد.

جلال الدین محمد شکریه با اشاره به اینکه مشکلات متعددی در شهر وجود دارد بیان کرد: معتقدم راه نجات شهر از این همه مشکلات ورود سرمایه گذاران و مشارکت آنهاست.

وی با اذعان به اینکه رشت با جایگاه اصلی فاصله فراوانی دارد، تصریح کرد: شهردار رشت در حال حاضر مشغول بررسی شرایط موجود است و امیدوارم با توان و ظرفیت مدیریتی خوبی که در این مجموعه وجود دارد به زودی مشکلات مرتفع و رشت در جایگاه واقعی خود قرار بگیرد.

شکریه در خصوص فعالیت مشاوران شورای رشت تصریح کرد: بنده معتقدم ۲۳ نفر مشاور فعلی شورا باید مورد ارزیابی قرار گرفته و بعد از استقرار شورا در ساختمان شهرداری رشت از ظرفیت آنها در اداره امور دفتری اعضا استفاده شود.

عضو شورای اسلامی شهر رشت افزود: ساختمان جدید شهرداری رشت واقع در میدان گیل به زودی به بهره برداری خواهد رسید و متعاقب آن اعضای شورا به ساختمان فعلی شهرداری رشت در خیابان سعدی منتقل خواهد شد.

وی با اذعان به اینکه باید شرایط اشتغال برای جوانان تحصیل کرده رشت فراهم شود گفت: شهر رشت جوانان تحصیل کرده، کارآمد و با فرهنگی دارد و با بهره مندی از ظرفیتهای موجود باید شرایط اشتغال را برای آنان فراهم کنیم.

شکریه در خاتمه با اشاره به اینکه جایگاه رشت باید ارتقا یابد بیان کرد: جایگاه فعلی رشت در شان مردم با فرهنگ شهر نیست و اعضای شورای پنجم تمام تلاش خود را برای رساندن رشت به جایگاه اصلی و رفع عقب ماندگی‌ها انجام خواهند داد.



نمایشگاه نقاشی کودکان ترنم امید در خانه فرهنگ گیلان

گیلان امروز– نمایشگاه نقاشی کودکان ترنم امید از ۲۵ آذر ماه تا ۲۷ آذر ماه در خانه فرهنگ گیلان برگزار می‌شود. ساعت بازدید این نمایشگاه صبح ها ۱۰ تا ۱۲ و عصرها ۶ تا ۸ است.

این نمایشگاه نقاشی حاصل دنیای کودکانه و رنگارنگ کودکان بی سر پرست و بد سرپرست خانه ترنم امید است که در معرض دید عموم و برای فروش قرار گرفته‌اند.

در مراسم افتتاحیه خصوصی نمایشگاه، رفیعی مدیر مرکز با تشریح فعالیت های مرکز اظهار کرد : خانه شبانه روزی ترنم امید ده سال است که فعالیت خود را آغاز کرده است و در این مرکز کودکان ۳ تا ۶ سال و در شعبه دوم پسران ۶ تا ۱۲ سال نگهداری می شوند و تا کنون بالغ بر ۲۵۰ فرزند پذیرش شده اند.

وی در بخشی از صحبت های خود گفت: تمام تلاش مرکز در این است که زندگی طبیعی را برای کودکان مرکز فراهم کند و به نیازهای تفریحی و آموزشی آنها پاسخ دهد.

خانم رفیعی درباره وضعیت درمانی کودکان تصریح کرد : ۸۰ درصد کودکان مرکز از نظر روحی و روانی و جسمی آسیب دیده هستند . خانواده هایی از پرداخت هزینه های جراحی ناتوان بودند و کودکان را رها کردند. در این مرکز نیاز به روانپزشک داریم اما اکیپ پزشکان به کودکان خوب رسیدگی می کنند. حجم عظیمی از جراحی ها انرژی بر است و بخشی از هزینه ها با کمک نقدی مردم و بخشی دیگر با یارانه ای که بهزیستی برای کودکان در نظر گرفته است تامین می شود .

وی با اشاره به اینکه تعدادی از فرزندان به خانواده بازگشت داشته اند درباره پذیرفتن فرزند به عنوان فرزند خوانده گفت : هنگامی که زوجین کودکی را انتخاب می کنند تمام نگرانی ها ما در این است که ارتباط عاطفی میان کودک و خانواده جدید او شکل بگیرد و خانواده و کودک همدیگر را پس زنند. گفتنی است سخن اندیشان جهت تامین هزینه های مالی و یاری رسانی به کودکان خانه ترنم امید می توانند از طریق شماره ۰۹۱۱۲۳۴۵۱۲ با مدیر مرکز تماس بگیرند.



رییس سازمان چای کشور:

۲/۵ میلیارد تومان تسهیلات بهزراعی به چایکاران پرداخت شد

گیلان امروز– رئیس سازمان چای کشور گفت: تاکنون دو میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان تسهیلات بهزراعی از محل صندوق حمایت از صنعت چای کشور با سود چهار درصد به چایکاران پرداخت شده است.

به گزارش مهر، محمدولی روزبهان صبح پنج شنبه در جمع خبرنگاران اظهار کرد: ۱۱ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان از مطالبات چایکاران شمال کشور به حساب آنها واریز شد. رئیس سازمان چای کشور با بیان اینکه با پرداخت این مبلغ، ۱۶۰ میلیارد تومان از مطالبات چایکاران شمال واریز شده است، افزود: این میزان معادل ۸۰ درصد از مطالبات چایکاران گیلان و مازندران است.

وی با اشاره به پرداخت تسهیلات بهزراعی باغات چای با سود چهار درصد از صندوق حمایت از صنعت چای کشور از ابتدای هفته جاری، تصریح کرد: تاکنون حدود دو میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به حساب چایکاران واریز شد.

روزبهان گفت: این وام سال آینده در چند مرحله از محل فروش برگ سبز چای تحویلی به کارخانجات و سازمان کسر می شود.

وی در ادامه یادآورشد: امسال ۲۴ هزار تُن چای خشک در ۱۵۰ کارخانه چایسازی گیلان و مازندران تولید شد.